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оси, обмеж уїмось на кайко«чнїй- ' м ті 3 роки і масо та і зовсім не '! Дня It повна но шчудт векторГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. потреб, борсмосв, упадав Так бузо аж до теперішніх ,життєвих

ТАРАС БУЛЬБА" ЩЕ РАЗ!її
у дуже цікава 

тему “Будова І склад людського ті- 
То# лектор

аггьсв іду* «а 11 лютого 1927 під проводом д>- 
все культурмо-освітне та гро- кдьмого учвтеля т. Волод Чалм, во- 

родовити і ви- три* заохочував вас вже від вару літ

Ь'

*т< і дріїІГ — промовив ддСШУШИ ївшого мадське жкттж.■мишт 
людського тіла і їх перти цілком украшсьшА едемект з тав тепер багато працює, хоч мс ДРАМГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.- 

- ФАРМ. ДІМ. У ВІННІПЕГУ
відограе --------

ф> акції і нназан, п востувггш, щобизссіцс. іо завтра а
Знову НОВІЇ, бур- буї* моровим і уннвнутн небажавжх

в Небнлові. А тепер, дорогі товариші.
Одна* хоч тежжо вмаонат* задума- від цих затикаю зборів народ щось 

не, ми Ідемо не пожнімо вперед з на- бивше зрозумів і 
дією, що І вн, товариші і товаришам, , малі, що все nue з mine, sa до те- 
зрозуміетс наше тжжес поломе

ТРАВНЯ. живу ■*■* ХРУ*?
почав горнуте* і

Лип 15 трави* в день то* лектор
Види РЗ.Т. в Кирвлевд Лев*. От , 

іоч мжлеиькмв. але все ж така сир» 
мігс* ша відгвиткуі 
го свита Першого Ті

подаю, бо ХЛЛ jоклад про революцію в Китаю 
дШський

Змісту ПСІ лекції ■ер. Лтие одне злю, а то брак гро- 
Вн відгукнетесь на наш заклик та щ( бо заробок в лісах, де ми працю- 
своїми жертвами докажете, шо ми сж> не великий, так що бідний селя- 
ак одна родина стаємо в оборою од- Инн ледве може спромогтись на той 
ного молодого брата “ЛУГА”, **>- уділ. еки* ухвалено в квоті 5 зол 
ли він іагіабий. щоби власними си- 
«ами побороти труднощі Твердо ві-

В СУБОТУ, 28. ТРАВНЯ 1927 РОКУ
I ЯР. РОБ. ДМ І ВІННІПЕГУ

•ого подає точно місцевий — її причини, хід 1 розвиток револю-
прааетврсьво- часопис “Де Бор дер Ситі Стар", з цд змши у виутрі її і які вигляди

свого звлучаю вжиток зі змістом це» е „а можливість переведення її у рс- 
Програяса нього свята не була вели- лекції Але слід зазначити, шо цю- волютою соціальну Вечером того-ж

» О вечера придбано 8 нових перед- дяв прм нагоді концерту, тов. лектор 
свою вро- платників і $69 93 готівкою для “Вор- дав д>же цікаву і поучаючу лекцію 

багато пера

ва. бо фінляндські товариші, і На зборах 12 лютого вибрано но
вий заряд спілки і ухвалено уділ в 

римо, що наш заклик не лишиться 5 M<mix а вписове 1 злотий 
"голосом воліючого в пустині”, шо

ми разом святкували. славну історичну драму з визвольної боротьби україн
ського народу зпід польської шляхти, Інсценізовану 

М. П. Старицьким повість Миколи Гоголя п. н.

і
граму і для нас не лишалось на тему: 'Мораль в суспільному і ін- 

Киачаючи свою лекцію, єпископ дивідуальному життю”. З неї лсь- 
Брави завважив, що йому дуже водо- ції виникло багато цікавих питань, 
бадась українська пісня, яку почув відповідями на які публика була ду-

часу Тому ми відограли 
витівку П. ж “Нежданий гість ’

Управа Кооп “Підвари Спілка jодно-
ви заложите свій комітет для зби
рання жертв на таку пекучу справу 
Хто зложить жертву в сумі десять 
доларів, буде його ім'я вирите золо- і 
тими літерами в мурованій таблиці.
Привіт вам і щира подяка наперед!

За Раду Товариства *71 У Г 
в Грмневі: Михайло Дацмо, голова ;
Степан ПЦлужевмч, писар; Михайло » У*Р- Ро6- У Вінніпегу в тмж- 
Легендзевич, капер. За будівельний « від 23. до 29. травня росклядаеться 
комітет : М. Дацмо. голова ; Степан тжк:
Підлужевич, писар; Иосиф Литвин, 
касієр. За контрольну комісію:
Михайло Лєгендзевич, голова; Денис 6а*’*
Унуфрей, І. член; Михайло Равлик,
II. член.

Всі жертви висилайте до рук касі- Оркестри; вечером розіграш* в ко- 
ера на адресу: Посиф Литвин, для Ристь преси, як також пробі мівіанр- 
Т-ва “Луг”, село Гринів, пов. Бібрка. го хору; в салі старої друкарні від 7-ої

до 9-ої години вечером навчання на
родні* танків для дітей від 5 до 10 літ.

В середу вечером в салі старої дру
карні, від 7-ої до 9-ої години вечером 
проба IL групи мжмдоліноеої орхе-

віл-Див Я. травня ц. р. мало в мвсЩ 
бутись масове віче, на якому мав про-

■L щятт': ТАРАС БУЛЬБАТИЖДЕНЬ В УКР. РОБ. ДОМІ 
У ВІННІПЕГУ.

же зацікавлена
Дня 16. травня, перед своїм Від

ня початку концерту
мовляти т. Гна тюк з Ти Другого дня виголосив en. Бравн 
через не ДОСІ а ТОЧИ у КІЛЬКІСТЬ публи- другу лекцію в Форд Ситі, Онт ЇЗДОМ, то*, лектор дав лекцію спеці- 
км віче не відбулось, але зате відб> уВІ*шовшя до «•»»«. він побачив дітей я-іьно для жінок, па тему: "Завдання 

ь відділові збори, на яких пржсут- si Секції Молоді, які робили пробу жінки в родиннім і суспільнім життю”.
Всі наведені лекції т. Сембая в

Програма культурно-освітньої пра
ний т. Г на тюк вмголоемв гарну промо
ву, подаючи мам ріжяі вказівки, як 
вест працю в організації на будуче.

Не його дуже заці-> 
кавяло й він про все дітей роспиту - : Дромгелер принесли велику мораль-

Провком, згідно з ухва-

представлення

Вкінці поба- ну користьвав, а діти питали його, 
жав вій почути знову українську Тарас Бульба — полковник, мав два сини: Остапа й Ан

дрія. Андрій зрадив батька й козацтво та перейшов на 
бік шляхти. Зробив це тому, шо закохався в дочку лу
бенського воєводи. Тарас, спіймавши Андрія, сказав: 
“Я тебе породив, я тебе І убю”. Остапа шляхта взяла 
в полон і замучила прилюдно на площі Варшави. Коли 
мучила, він навіть не застогнав, лише сказав: “Чуєш 
батьку!” — “Чую сину”! — відповів Тарас. Тарас, ста
рий козак, мстить шляхті за сина Остапа. Драма дуже 

сильна І годі її передати тут кількома словами.
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І КЛИЧТЕ ЗНАЙОМИХ!

ЦІНИ МІСЦЬ: 50. 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна набути кожного вечера а буфеті Укр.

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

лами останнього з'їзду, висилаючи 
лектора вповні оправдав себе.

Мій заклик е де товаришів і това-

Ие бракує в мас яюдців, які ста
раються шкодити нам на кожному 
кроці, навіть наші оголошення на ві
чі здирають. Та їх зусилля даремні, 

організація здобуває для себе 
симпатії і навіть иа останніх згаданих 
зборах ми здобули 6 нових членів до 
РЗТ.

Того самого дня вечером відбулось

В понеділок вечером на сцені Укр. 
Роб. Дому проб# драми “Тарас Буль-

Опісля почалась лекція, яка тре
пала около 2 години. Публика ви- рмшок в тих місцевостях, де лектор

мас ще прибути, щоби не оминули
У вівторок, від 10-ої годиш» рано 

на сцені проба Дівочої Мандолі новоїнагородила його грімкими оплесками 
Обидва вечері принесли дав "Вор- ииі лекцій, але щоби прибували на

них якнайчисленніше і щоби скори-кера” $9300.
; стали з них так. як товариші й това
ришки в Дромгелер

Робкор
В Н Східна Галичина

спеціальне засідання, на якому засно
вано драмгурток при відділі Р.З.Т.

Кожний робітник чи робітниця, шо 
хотять належати до Р.З.Т., а люблять 
представленні або спів, може вступи
ти до нашого дранспівгуртка за мі
сячною вкладкою 10 ц.

Драмспівгурток закликає всіх това- . . ,
ришів і товаришок, а головно молодь, промовляло чотирох робітників: Третя конвенція РЗТ.. яка відбу-
щоб вони іjmїсиь вктрачтвати свій англійський т М Бкііей з Торонта, т. лась у Вінніпегу ц Р . ухвалила, щоб 
вільний час на пусті гулянки й заба-І^Р*^ 3 Гемидтону. т. Спрінгедь- у иісяці квіти! повести широку 
ви, використали цей час для науки <*•”■ 3 Торонто і т. Ліліцак з Гемн.т- панік, за здобуттям нових членів для 
й плекання музики, співу й дранатич- гон> Бесідники тостро мінували РЗТ
ного мистецтва буржуазне судівництво, головно в Відділ Р.З.Т. в Форт Фрснсес ще в

Злучених Державах, де корупція дій- місяці лютім обговорював цю справу 
шла вже свого вершка. Коли хто мо- на своїх ділових зборах і вибрав ко- 
же добре оплатити адвокатів, то во- цітет із шістьох членів. Цей комітет

ПРОТЕСТ-ШІНГ. КАМПАНІЯ ЗА ЗДОБУТТЯМ 
НОВИХ ЧЛЕНІВ ДЛЯ Р.З.Т.

ВІДОЗВАГеммлтон, Оит.
до односельчан с. Перегінськж, повіт стри, я від 9-ої до 11-ої години про

ба танків дорослих. На сцені від 
8-ої години проба драми “Тарас Буль-

Дия 15. травня ц р. в Ге мил тоні від
булося протестаційнс віче Канадій- 
ської Робітничої Оборончої ТІіги. На

Долина, Галичина.
Форт Френсес, Оит.

Торонто, Онт. ба".
Дорогі Товариші односельчане!
Вам відомо, що в Торонто розпоча- години проба співу мішаного хору, а 

лась будова У.Р.Д., яка вже на у кін- » салі строї друкарні проба танків 
Новий Укр Роб. Дім в То- ! — середущих, від 10 до 15 літ.

В митницю вечером —- в салі старої

гчером від 8-ої до 10-оїВ четвер

ченню.
ронто — це нова кузня, в якій кува
тись буде краща доля робітництва. ДРУ’ьярні від 5-ої до 7-ої годиш» нав- 
На цей У.Р.Д. в Торонто односельча- чання П™ 148 мандоліні початкуючих 
не з ІІерегінська від себе зложили о- Дітей; на сцені в ті самі години проба 
коло тисячу доларів жертв і позичок. Дівочої Мандолінової Орхестри; від 
Та не про це я хотів писати вам; у ме- 8"°* години на сцені генеральна про- 
не є инша справа на серці^іро яку ; 6* АРвми “Тарас Бульба", 
я бажаю з вами поговорити 

До нас наспіла вістка з рідного на- “Тарас Бульба”.

СТАРАННЯМ ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВА
РИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

-------- відбудеться----------

Член Р.З.Т.

Кичеиер, Онт. ни зможуть його вирвати з кліщів був з'обовязаний відвідати кожну ха- 
смерти, але якщо нема в кого грошей, ту, де лише жиють українські робіт- 
то справедливости йому не ждати від ники та представити їм, яку поміч

І опіку дістають члени Р.З.Т. підчас їх
ньої слабости або каліцтва.

Комітет свій обовязок виконав. На

Свідоме українське, робітництво 
відсвяткувало сьогорічне першотрав- 
меве свято концерт-мітіигом, якого В НЕДІЛЮ, 29. ТРАВНЯ 1927 РОКУ.В суботу вечером — представлення

нікого.
Засуд Сакка і Ванзеті — це жертвапрограма, складалась з хорових пі

сень, декдямацій і промов. Всі точки 
про» рами виконано гарно, з чого були 
вдоволені сами співаки, як рівно-ж і 
публика.

В другій половині програми насту
пила велика несподіванка: гурт дітей 
виконав фізичні вправи в супроводі 
діючої орхестри, яка грала й співала 
пісню "Гей, ви діти робітничі!” Ор
кестру цю щойно перед місяцем зор
ганізував т. О Верес, який нею і у- 
лравляе. За цей місяць діти зробили 
великий поступ, чого доказом їх успі
шний виступ на концерті.

Можна сміло погратулюватн дітям 
і їхньому учителеві О. Вересові, як 
також побажати якнайкращих успіхів 
в їх дальшій праці.

В новій салі кожного вечера (за ви
їмком суботи й неділі) діюча школа 
від 5-ої до 9-ої години, а від 9-ої до

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУшого села ІІерегінська, тоб-то письмо 
від заряду кооперативи, в якім нашікарні їдкого злочину продажних суд-

Вонц инакше і не може бути йою лісту було вписалось поверх 40 
осіб, з яких більше як половина ви

дів. товариші, брати і сестри кличуть до
Цей заклик відноситься 4-ої школа неграмотних. В суботу 

діюча школа цілий день. ВЕЛИЧАВИЙГоді робітництву чогось доброго спо
діватися від капіталістичних суддів 
Засуд Сакка і Ванзеті звичайний екс- 
нерімент капіталу в отвертій бороть
бі з поступовим робітництвом.

Після промов голова відчитав резо
люцію протесту проти засуду Сакка і 
Ванзеті, яку присутні прийняли одно
душно.

нас о поміч, 
зарівно до нас, як і до вас, товариші 
односельчане, на заході. Нашу солі-

повннли свої аплікації, котрі вже та
кож приняті Головним Зарядом Р.З.Т. 

Решта осіб з повитого числа ще В неділю від 19-ої години рано на 
сцені проба Дівочої Мандолінової Ор- КОНЦЕРТне зголошувалися за аплікаціями. дарність з нашими товаришами в ста- 

Тому я на цьому місці взиваю в пер- Р‘м Р‘Днім селі ми в Торонто вже ви- хестрм; в салі старої друкарні проба
шу чергу тих, що були записались на ̂ »или, зібравши між собою і вислав- »; ГРУ™ мандолінової орхестри; в но-
лісту комітету й взагалі всіх уиряГіь шн Ж> старого краю дня 13. квітня В1Й чергова чинна лекція Для
ських робітників і робітниць: всі всту- « Р- СУ"У $200 00 на руки управи ко-! дороелкх, а у великій салі збори стар- 
пайте до Робітничого Запомоювого операгави "Підкарпатська Спика'. шого підвіддиу Секції Молоді. По 
Товариства! На доказ цього подаємо пинище полудні проб» мішаного хору (в сілі

Вступайте тепер, коли ви є ще здо- спис жертводавців, кілько хто жертву- старої друкарні), а в новій салі про
роками й можете заробити на своє 3 них на поміч рідному селу, а рів- 6» смичкової орхестри. 
щоденне прожиття. Бо ща буде то
ді, як ви заслабнете й не зможете 
працювати? Хто вам тоді поможе?
Чи не прийдеться вам вдаватися тоді

Дня 11. травня ц. р загостив до До зорганізованих робітників за до- 
Дроміелер лектор т. 1. Сембай, якою' помогрю?

Робкор.

ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. 
ПРИХОДІТЬ ЯКНАЙЧИСЛЕННІШЕ!З ОБ’ЇЗДКИ ЛЕКТОРА ТОВ. 

І. СЕМБАЯ.
В неділю вечером концерт.ночасно оголошуємо понише лист від ' 

заряду згаданої кооперативи, щоб вас j 
поінформувати, як справа з цею ко- увдрд; ВЕГРЕВИЛ! УВАГА! 
оперативою мається: Тепер на вас, і
товариші односельчане на заході при-і Старанням мандолінової ор- 
ходить черга виявити й вашу солідар-1 ХССТрИ при ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В 
ність з братами й товаришами в ста-1 
рім краю. Хай при цьому провідним І
приміром буде побудування величаво-; І1ЯТНИЦЮ, 3. червня Ц. р. 
го У.Р.Д. В Торонто ЯК доказ, що мож- країнськім Робітничім Домі в 
на осягнути через солідарність працю-, Всгревил, Алта. 
ючих. Агітувати вас не хочемо, хай 
діла будуть для вас заохотою!

\£с\ ПОЧАТОК В ГОДИНІ ало ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.Ню Кестл Майн, Алта
Т. Кошурба.

Вийде ор, Онт. Подумайте про це сьогодня, поду- Денюк, Алта. , устроюеться уалбертійський Прбвком вислав з на-
найперше в по- майте зараз! ТКАЧ ХОЧЕ РОБОТИ.ПОВІДОМЛЕННЯ.уковими лекціями — 

лудневу Алберту. Першу лекцію дав
лектор дня 12. травня вечером ні збори, які вудбуваються в ^ кр 

в салі У. Р. Дому при помочі світ ля- Роб. Домі кожної останньої неділі в

В У-Ста ранням міського комітету Ком
партії Канади влаштовано в Виндсор, За аплікаціями вдавайтеся на місяч- Досвідчений робітник ткач пошукує 

Хто з товаришів чи-
Оцим повідомляється ВСІХ 

товаришів і товаришок з ви
борчих підкомітетів, шо в се
реду, дня 25. травня в годині 8.

пзтська0Спик,У• Тпє^гініьку^Г І Програма концерту багата н вечером відбудеться в голов- 
Торонто: ріжнородна. Входять в неї хо-ін|й кватирі компартії на Сел-

кирк вул. спільний мітінг ви
борчого І підвиборчих коміте-

праці в ткальні, 
тачів знав-би про таку роботу, хай

Оит., величавий першотравневий мі
тінг, на який зійшлось поверх 800 ро
бітників і робітниць ріжних національ них образків на тему “Астрономія місяці.

Рівно-ж можна набути аплікації на
зволить написати на адресу:

Elias Danilkow
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.Помимо того, що літною порою части

на робітників виїзджають з Дромге- зарядових засіданнях, які відбувають- 
лер, шукаючи за роботою, саля бу- ся два рази в місяць, а саме: першої 
ла заповнена, бо кожний був цікавий й третьої суботи вечером.

Наш відділ Р.З.Т. ц Форт Френсес

Настрій у зібраних був ве
селий, бадьорий, бо всі відчували, що 
це їх власне пролетарське свято.

Около 3. год. по полудні прийшов 
т. Слектор, який виголосив ДОВІ у про-

Odetisa, Sa/tk
твували слідуючі товариші в

В. Халус $21.50; С. Полич $20.50; Д. І рові ПІСНІ, дуети, СОЛЯ і Т. П. 
Кравець $20.25; П. Романко $13.25;| ПрОСИМО 
І. Сиротюк $12.00; Л. Костурович 
$11.00; Д. Кузь $10.00; П. Лепай $8.50;
С. Люльчак $8.25; Т. Лучишин $7.47; 111ЄР_Т- 
Д. Романчукевич $7.00 і Д. Романко |
$7.00; П Вірста $6.25; В. Шутка $6.12,
Я. Абрам $6.00; по $5.00: Л. Мі-| центів, ДЛЯ ДІТЄЙ 10 Ц. 
зун, В. Сенич, В. Романчукевич;
М. Іваськів $4.33; О. Вірста $4.25;
Ю. Клодніцький $4.00; P. MépnaKj 
$3.25; Р. Глушко $1.25; по $100: ^
Р. Глинко, Ф. Дутка.Т. Багринівський, ДЕ Є мій брат Стефан Гнатюк, з 
П. Матуляк, Т. Громик і Сус 

Як бачите, товариші односельчане чина 
в Канаді й Злучених Державах, ми, і сам прошу зголоситися на адресу

Kateryna Pidruchniak 
77 Charles St.,

Ford, Ont.

НА ПРОДАЖ хата й лот. Хата має 
6 кімнат, вповні модерна. Лот 25X150 
засаджений деревами. Цементований 
хідник, гередж новий з цементованою

дещо познайомитись з “Астрономією 
Це дуже цікавий предмет науки. Тов. то цього часу числить 93 членів. Та

в цій місцевости налічується від 400
ВСІХ дооколичних 

фармерів прибути на цей кой- т*в* Приходіть всі на час.
мову про значіння лершотравневої о 
свята, про класову боротьбу робіт
ництва в цілому капіталістичному 
світі. Пкля промови прочитано теле
граму від “червоного єпископа”, яко- 
to він повідомляв, що прибуде до нас 
на вечір.-Публика приия.іа цю вістку 
буред> оплесків.

Вечером відбувся святочний кон
церт в Ріджент-театрі, який був пере
повнений так. що не було навіть де 
стояти. Коли на сцені появився 
72-літний старик — “червоний єпи
скоп ’ В. М Бравн, на салі заірсміли 
бурливі овелески. які тре вали через 
кілька хвилин

лектор говорив і давав пояснення до 
образків так приступно й зрозуміло, І Д° 500 українських робітників і робіт- 
що публика вислухала лекцію з незви- ‘ ниць, яких я знаю майже кожного о- 
чайним зацікавленням, а по скінчен- собисто, що не є забеспечені на

долівкою. Навкруги огороджено. О- 
дин бльок від стріткари. Спродам 
дешево, бо виїзджаю з Вінніпегу. 
Зголошуйтеся 653 Jarvis Ave., 
Winnipeg, Man

Початок в год. 8.30 вечером. 
Вступ для дорослих 40 і 25

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ТОВА
РИШІВ І ТОВАРИШОК 

У ВІННІПЕГУ.
ню лекції засипала тов. лектора ріж- випадок якогось нещастя.

А до того нещастя, до тих слабо-ними питаннями, на які він відпові
дав радо і вдоволяюче. (62)стей сприяє тут ще й сама природа. 

Клімат тут такий гострий, що навіть і 
серед літа можна легко простудитися, 
а коли людингмвже раз була просту- 

у джена, так тоді дуже скоро чіпляються

Заряд. Старанням освітно-орґаніза- 
ційного комітету відбудеться 
в протягу трох місяців місце
вий освітний курс, на якому 

слідуючі

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свого брата Миколу Чула. Поїйукуе 
його Степанів, замужна за Стефаном 
Вовсіком. Хто знав-би про него, або 
він сам, хай зголоситься на адресу:

Stefania і Steve Wowsik 
148 Tupper St.,

Sydney, N. S.

Дня 13. травня лектор дав другу 
цікаву лекцію на тему “Історія і куль
тура римського народу”, яка була не 
менш успішною від попередньої _ 
світляних образках публика могла ба- 11 «сякі инші хороби Про цє перєко-

наний майже кожний тутешній меш-
села Нагоріни, повіт Заліщики, Гали-

Хто знав-би про него ada він будуть викладані
чити великі культурні здобутки ста- 
ринних народів, з области будови й 
техніки.

предмети: граматика, аритме- 
тика і географія. Курс пічнеть- 
ся дня 1. червня ц .р. і буде 
відбуватися два рази тижнево 
в Укр. Роб. Домі. Учити буде 

Коли переїздите з одної мі- т. І. Карач. На курс рішено 
сцевости до другої або перено- гіринимати всіх охочих до на-

канець.
Біда лише в тім, що ще не кожний 

Та все-ж
гурток перегінських краянів в Торон
то, Онт. завязали комітет в себе, а до 
вас прочих односельчан в Канаді й 
Америці кличемо 
братам в старому краю в їх змаган
ню. Кожна дрібненька лепта від нас 
матиме для них велику вартість. При
єднайтесь до нашого комітету й зай
міться між собою збіркою жертв. А 
також щира подяка односельчанам в 
Торонто за щире чуття до своїх бра
тів в старім краю.

За Комітет допомоги: П. Романко, 
голова; Д. Кравець, секр.-скарбник; Л. 
Костурович, прот. секр.; контрольна 
комісія: О. Вірста, А. Багринівський, Я. 
Абрам.

КоміТет просить “висилати всі жер
тви на понищу адресу, або прямо до 
Перепис ька.

За всякими інформаціями вдаватись 
також на ту саму адресу :

(64)зрозумів своє положення, 
таки хочеться вірити, що як не сього- 

україноькі робітники й
(63) ПРОДАМ поле в старім краю, в се

лі Висла, копичинського повіту, в Га- 
Поля півтора морга у Вислі, 

а І морг на хоростківськім грунті. 
Хто з односельчан бажавби 
хай напише на адресу:

Teodor Scmeniw,
1855 Midmar Ave., 

Winnipeg, Man.

поможіть нашимдня то завтра, 
робітниці зрозуміють, що їх місце в 
Р.З.Т. Для того кампанія за здобут- личині.ЩО РОБИВ ТОВ. В. Н. КОЛІСНИК 

В МІСЬКІЙ РАДІ?!
тям членства продовжується дальше 
й теч$р якраз є нагода для кожного 
робітника й робітниці, які лише ро
зуміють українську мову, вступити в 
члени Р.З.Т

купити,ситеся з одного помешкання до уки, навіть із поза наших ор- 
другого, то не забудьте повіПганізацій. 
домити зараз нашу адміністра- Наука, це найбільший скарб 
цію, аби змінила Вашу адресу, людини. Постарайтеся товари- 
При цім не внетарчить подати ші і товаришки вписатися на 
тільки нову, але конче потріб- цей курс і придбати якнайбіль- 
но подати і стару Вашу адресу, ше знання. Не змарнуймо літ

нього сезону, але використай
мо його на науку. Охочі уча
щати на цей курс можуть зго
лошуватися до офісу У.Р.Д.

Записуватися можна кожно
го вечера в офісі У. Р. Д. і в 
день створення курсу 1. чер
вня. Відтак впне буде закри
тий. Постарайтеся записатися

С. Поштар

СТАРАННЯМ УКР. ВІДДІЛУ К.П.К. В ВІННІПЕГУ 

відбудеться --------
ШУКАЮ у Вінніпегу для ренту 

тедж або полонину хати з 3 до 4 кім
натами. Бажано, щоби була дла ужи
вання й ванна. Перенестися можу 15. 
червня, або 1. липня, а також пізні
ше, залежить, коли був-би спорожне
ний і приготовлений для помешкан
ня катедж. Зголошуватись можна 
кожного дня до адміністрації "Укра
їнських Робітничих Вістей" особисто, 
або листовно.

ЗАКЛИК ка-

до односельчан села Гриневж, повіт 
Бібрка, Галичина, які перебувають на 
еміграції в Злуч. Державах і КанадіВ НЕДІЛЮ, 29. ТРАВНЯ 1927 РОКУ. “ВОРКЕРА"1Дорогі Товариші й Товаришки! 
Коли ви внїзджали з рідного краю, 
то залишили на середині села стару

В ГОДИНІ 2Л0 ПО ПОЛУДНИ
Кожний КЛЯСОВО СВІДОМИЙ 
робітник повинен перед
плачувати І читати робіт

ничу газету

ширить темно- 
Ця стараВ УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ коршму, яка ширила 

j ту та незгоду в народі 
коршма стає нам тепер каменем на 
серці бо помагає польонізувати на
ше рідне село, а навіть придушити 
нашу читальню “Просвіта”, яка сто- 

I іть у віддалені» кількох метрів від 
неї. таж само знищена війною.

Д. Кравець 
98 Manning Ave.

Toronto, 3, Ont.
Лист від Управи кооп. “Підкарпатська 

Спілка" в Перегіжьку.

Дорогі Товариші-односельчане !
Повідомляємо вас про справу на

шої кооперативи в Перегінську. Спра
ва ця виглядає через останніх три ро
ки дуже сумно, а то через брак едно- 
стн в нашім селі бо кожний дивився 
на те все тільки з боку, а помогти не 
-£отів. Хоч правду сказати, деякі о-, 
днинці працювали в тім щиро, але хто; 
чув, щоби тих пару людей поліпшили 
долю 8-ох тисяч Українців в нашім 
селі що досі від того майже сторопі
ли. Отже дорогі товариші, справа на
шої кооперативи йшла дуже поволи

ПОШУКУЮ своїхПШТШШЕ, знайомих s села*
Бабій, повіт Заставна, Буковина. Хочу 
з ними переписатися в дуже важній 
справі, тому прошу, хай хто з них

The WORKER ще перед першим червнем. 
За Освітний Комітет, 
М Виноградова, секр.

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сять $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!

зголоситься на понищу адресу: 
George Olekeyn 

225 — 7th St. 
Milwaukee, Wise.

Ці стара коршма t сьогодим на 
продаж і її хоче купити громадський 
у рад під будову костила*, а ваше 
товариство "ЛУГ", себто по давньому 
"СІЧ”, хоче купити її під будову но
вої читальні, що причинилося-б до 
культурного підйому села, як зара
зом дім цей ставбн прикрасою села. 
Ця коршма з городом і будовою до- 

коштуватн три тисячі до-

ЛЄКЦП теорії музики і гри на п'яті 
вживаючи при цьому найкращого мс 
тоду навчання, дає

Марії Кекншівна 
(ріг вулиць Абсрдіи і Артіллері) 

Вінніпег, Май.

НА ЯКОМУ КОМУНІСТИЧНИЙ АЛДЕРМЕН ТОВ. В. Н. 
КОЛІСНИК ДАСТЬ ЗВІТ З СВОЄ! ДІЯЛЬНОСТИ В МІ
СЬКІЙ РАДІ НА ВІЧУ ПРОМОВЛЯТИМЕ ТАКОЖ КАН
ДИДАТ K. IL К. ДО ПРОВІНШОНАЛЬНОГО ПАРЛА

МЕНТУ, ТОВ. Я. ПЕНЕР І ДРУГІ ПРОМОВЦІ.
РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ! ПРИХОДІТЬ МАСОВО НА 

ЦЕ ВІЧЕ, ЩОБ ПОЧУТИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ СВОГО 
ПРЕДСТАВНИКА В МІСЬКІЙ РАДІ.

(63)
ПОШУКУЮ Івана Сиволоса (сина 

Михайла) і Михайла ільчишина (теж 
сина Михайла), оба з села Звінячк, по- 
•іт Чортків, Галичина. Хто знав-би 
про них, або вони самі, прошу зголо
ситися иа понищу адресу:

Nick Belli uk 
49 Austin St.

Winnipeg, Man

— Адреса: —
THS WORSES,
Boom 301, Tyrrel Bldg, 

96 Xing St., Bast. 
Toronto, Out

ПОВІДОМЛЯЮ всіх заінтересова
них, шо я перенісся з Абсрдіи вуанці 
на поиище подану адресу і далі даю 
лекції гри на скрипці.

Степан Гуменюк
668 Prichard Are.

му має

Тому-то иа. виключно робітника, 
що тяжкою працею здобуваємо ку
сок хліб* В теперішню «відрадних (63)

'

>


